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ΕΟΔΥ: Σε ποια σημεία της Ελλάδας θα γίνουν δωρεάν rapid
test σήμερα (19/5)

19 Μαΐου 2021
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Στρατιωτική σύγκρουση Τουρκίας – Ισραήλ βλέπει η
Jerusalem Post

19 Μαΐου 2021

Βρυξέλλες: Αυστηρό μήνυμα στην Άγκυρα αναμένεται να
στείλει το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

19 Μαΐου 2021

Υπουργείο Παιδείας: Οι ημερομηνίες για κατ’ εξαίρεση
μετεγγραφές και κατατακτήριες εξετάσεις στα ΑΕΙ

19 Μαΐου 2021
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Εμβόλια κατά του κορονοϊού: Πόση ανοσία προσφέρουν
έπειτα από κάθε δόση

19 Μαΐου 2021

Αναστολές συμβάσεων εργασίας: Ποιες επιχειρήσεις έχουν τη
δυνατότητα υποβολής δηλώσεων

19 Μαΐου 2021

Ημέρα μνήμης της Γενοκτονίας των Ποντίων – 19 Μαΐου:
«Την πατρίδα μ’ έχασα…» (ΒΙΝΤΕΟ)

19 Μαΐου 2021
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Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη: “Μήνυμα στήριξης στο Εθνικό
Σύστημα Δημόσιας Υγείας”

18 Μαΐου 2021

Με την εθελοντική ανταπόκριση των αιμοδοτών σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες και την τήρηση όλων
των μέτρων προστασίας της Δημόσιας Υγείας, ολοκληρώθηκε η νέα Εβδομάδα Αιμοδοσίας που
διοργάνωσε από τις 10 έως τις 14 Μαΐου  ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με το ΓΝΘ « Γ.
Παπανικολάου».

Ήταν ένα ακόμη μήνυμα ζωής, ελπίδας και στήριξης στο εθνικό σύστημα δημόσιας υγείας, στο ιατρικό –
νοσηλευτικό προσωπικό και στους  πάσχοντες συμπολίτες μας κατά την κρίσιμη μάχη που δίνουν με την
πανδημία. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 95 μονάδες αίματος οι οποίες ενίσχυσαν ακόμη περισσότερο το
πολύτιμο απόθεμα που έχει ήδη συγκεντρωθεί στην Τράπεζα Αίματος του δήμου μας, χάρη στη
συγκινητική συμμετοχή των πολιτών στις επαναλαμβανόμενες τακτικές αιμοδοσίες που διοργανώνονται
σε συνεργασία με το ΓΝΘ «Γ. Παπανικολάου» για αυτό τον σκοπό.

“Οι συμπολίτες μας που πρόσφεραν εθελοντικά το αίμα τους, έστειλαν ένα ακόμη μήνυμα στήριξης στους
γιατρούς, τους νοσηλευτές και τους ασθενείς μας αυτή την ώρα που το Εθνικό Σύστημα Δημόσιας Υγείας
δίνει την κρίσιμη, την τελική του μάχη κατά του covid-19. Με τις νέες εθελοντικές αιμοδοσίες μας που θα
ακολουθήσουν και θα συνεχιστούν σε συνεργασία πάντα με το ΓΝΘ « Γ. Παπανικολάου», ο δήμος μας
βάζει τον πήχη ακόμη πιο ψηλά με στόχο η Τράπεζα Αίματος που έχει δημιουργηθεί να είναι πάντοτε σε
θέση να καλύπτει την ανάγκη σε αίμα για κάθε δημότη μας” τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που επισκέφθηκε συνοδευόμενος από την αρμόδιο αντιδήμαρχο Ελένη Γιαννούδη
και την πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου Πανοράματος Χριστίνα Χατζηφιλιππίδου.
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Οι αιμοδότες εκτός από την προσφορά αίματος, ενημερώθηκαν επίσης από τους εθελοντές του Τοπικού
Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη  για την εκστρατεία
αλληλεγγύης του δήμου μας προς τους πάσχοντες συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη από μεταμόσχευση
μυελού των οστών. Οι ενδιαφερόμενοι είχαν τη δυνατότητα να εγγραφούν ως δότες/ δότριες Μυελού των
Οστών και Αιμοπεταλίων, καθώς επίσης να συμπεριληφθούν και στον κατάλογο του Δικτύου
Αιμοπεταλίων του ΓΝΘ «Γ. Παπανικολάου».
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